

我行首笔国际业务项下分离式履约保函业务落地赣江新区分行

4月4日,我行与中国建设银行九江分行、纽约分行合作,成功办理晶科能源首笔2261万美元分离式履约保函。据悉,晶科能源是国内太阳能产品制造业龙头企业,其太阳能电池组件实际产能及出货量均为全球第一。赣江新区分行此次保函开立专项用于晶科能源为

其境外子公司签订的6.5亿美元订单履约提供增信,这也是我行首笔国际贸易项下分离式保函业务。该笔业务不仅支持国内光伏企业“走出去”,也为我行低资本占用下实现业务发展提供了新的思路,同时也是赣江新区分行推动绿色金融更好服务实体经济发展的又一创新。

我行与和昌地产集团有限公司签订战略合作框架协议

3月15日,我行与和昌地产集团有限公司在南昌签署战略合作协议,和昌地产集团有限公司董事长武磊,我行行长潘明、副行长王琨、南昌分行行长龚勇出席签约仪式。

在综合授信、资金结算、现金管理、融资业务等方面开展全面战略合作,双方将秉承优势互补的原则,充分发挥各自优势、充分利用各自资源,在已有合作基础上,不断拓展新的合作领域、创新合作模式,实现互利共赢、共同发展。

我行成功举办北金所债权融资计划业务专题培训

3月1日,总行邀请北京金融资产交易所债权资产交易中心二处霍志伟总经理一行莅临我行交流指导,期间北金所专家对我行对公条线全体员工进行了债权融资计划业务专题培训。

理总部负责人应建钢对霍志伟总经理一行表示欢迎,对北金所一直以来的支持表示感谢,同时重点介绍了我行债权融资计划业务发展思路。通过此次交流,我行进一步密切了与北金所的合作关系,进一步提升了我行对公条线债券业务水平,为我行继续保持债权融资计划业务省内领先奠定了坚实基础。

我行成功举办“少儿书法公开课”活动



为弘扬中华民族传统文化,回馈我行高端客户,3月31日下午,我行社区金融事业部联合九江鹤问书院成功举办“书香九银 笔墨春秋”少儿书法公开课活动。书院知名老师们细心纠正孩子们握笔姿势,耐心传授正确写法,活动现场评选出了一、二、三等奖。孩子们在书写体验中收获了自信与成长,家长们对老师的指导和九江银行提供的平台表达了由衷的感谢!

此次得到了广大客户朋友们的一致好评。下一步,社区金融事业部将致力于打造儿童活动平台,使家长可以拓宽交流圈,小朋友们可以收获更多技能与体验。从客户中来,到客户中去,九江银行将会给广大客户提供更加完善的社区金融生活服务。

我行组织开展综治宣传月活动



为响应九江市社会治安综合治理委员会关于“综治(平安建设)宣传月活动”的号召,4月4日上午,我行走进九江市南湖社区开展金融知识普及宣传活动。我行宣传小组通过张贴宣传海报、发放生动形象的宣传折页及现场答疑讲解等形式,向社区居民普及“反洗钱”“反假币”“防范非法集资”“防范电信诈骗”“金融消费者依法拥有的权利”等金融知识,提高社区居民风险防范意识。

本次活动取得了良好成效,进一步营造了共建共享平安家园的良好社会氛围。

我行成功举办“以案说法强合规”主题讲座

4月3日,我行邀请江西银监局法规处张世发科长为我行员工进行“以案说法强合规”主题讲座。在总行领导,分行、中心、村镇银行、总行直属支行(部),总行机关各部(室)的负责人、合规经理及员工代表共计500余人参加了此次讲座。张世发科长从行政处罚机制建设、员工行为管理等方面给大家做了较为细致的讲解,并结合江西辖内一个个真实的行政处罚案例,深刻分析了当前银行业存在的合规风险隐患,对参加讲座的员工起到了良好的警示教育作用。

今后,我行会运用多样化的合规培训方式,持续提高全行员工的合规意识,使合规人人有责、合规创造价值理念深入人心,并将合规风险管理工作思路贯穿到各分支行、各业务条线的日常经营中去。

全省金融机构票据业务交流会在我行顺利举行

3月1日,全省金融机构票据业务交流会在我行成功举行。本次会议由江西省金融学会主办,我行具体承办。会议中,江西省金融学会票据专业委员会副秘书长就票据专业委员会2018年的工作进行安排。江西省金融学会票据专业委员会首席专家、我行资深顾问肖小和教授做《票据市场2017年回顾和2018年展望》专题分享。中国人民银行南昌中心支行货币信贷处副处长袁新如就票据再贴现政策进行宣讲。各参会单位就各自经营状况和特点、问题和意见建议等积极发言,对2018年票据业务发展提出新思路。我行就票据业务特色经营进行发言。

我行作为江西省金融学会票据专业委员会副主任单位,将继续致力于立足江西,面向全国,进一步规范票据发展,为区域内票据优势互补、共同促进、共同发展出力,为江西省票据事业的繁荣贡献力量。

我行赴太阳村儿童救助中心组织开展走访慰问公益行动

3月23日,我行社区金融事业部组织骨干员工前往九江市都昌县太阳村儿童救助中心慰问留守儿童,并将“捐出一本书·献出一份爱”活动所收集的爱心物资全部捐赠给中心的留守儿童。活动中,太阳村村长向我行志愿者详细介绍了孩子们的生活、学习情况。儿童是祖国的花朵,而留守儿童更需要人们呵护关爱的花朵。我行志愿者在走访慰问的同时也我行客户的美好祝愿,祝愿太阳村孩子们能够健康、茁壮成长。

此次活动,得到了九江地区社会爱心人士的关注与重视,孩子们不仅感受到了大家庭的关爱与温暖,更增强了对学习和生活的信心。据悉,这些爱心物资全部由九江市城区13家社区支行客户、员工和社会爱心人士捐赠,爱心物资包括儿童书籍、学习文具、体育用品、智力玩具等。

分支机构活动简讯

农历春节前夕,宜春分行在宜春万达广场举办“雀王争霸赛”,选手凭九江银行庐山卡或定期存单报名,活动共吸引240名选手通过现场、网点等方式报名参赛。此次活动,在市民群体内及全城形成话题的传播,辐射人数有一万多人,宜春分行实现现场开卡260余张,定期营销200余万元,并已做好客户登记工作,借此做好后续营销工作。
2月22日,广州市南沙区副区长阮晓红一行莅临广东自贸试验区南沙支行调研指导。广州南沙开发区金融工作局局长邓晓云、副局长程明庆、副局长庄希勤、局长助理姜俊等陪同调研。
2月27日上午,南昌昌东九银村镇银行走进南昌市高新区京东镇鱼尾村举行了“昌东九银进社区”之“闹元宵”活动。
2月27日,鹰潭分行召开2018年党委工作会议暨党委中心组学习会,鹰潭分行党委成员参加会议。
3月1日,分宜九银村镇银行积极参与分宜县“品质消费 美好生活”3·15消费者权益主题宣传活动,积极践行社会责任,将金融知识送到群众身边。
3月1日,宜春分行组织骨干员工走进老年大学开展防范非法集资暨金融知识宣传活动,并借此活动营销我行的定期储蓄产品。
3月2日,赣州分行“相聚九银猜灯谜 喜气洋洋闹元宵”猜灯谜活动在赣州各县市区22个网点举行,1500余名市民欢聚一堂,猜灯谜,领汤圆,共庆元宵佳节。
3月2日,由鹰潭市文联、九江银行鹰潭分行共同主办的“逛灯会猜灯谜闹元宵”活动在鹰潭分行辖内5个机构同时举行,逛灯会、猜灯谜,闹元宵,同全市人民共度元宵佳节。

3月5日,南昌分行召开党员领导干部警示教育学习,切实引导党员领导干部要进一步增强廉洁意识,做到守纪律、知敬畏、明责任、强担当。
3月7日下午,新余分行举办以“关爱女性健康 美丽与您同行”为主题的女性健康主题沙龙活动。
3月8日,九江银行共青支行举办“一朵鲜花一颗暖心”妇女节送花活动,争做一家有温度的银行。
3月8日上午,赣州分行四楼大会议室花香四溢,一场名为“花满度城·乐聚九银”主题DIY园艺沙龙正在举行,活动邀请了近30位高净值女性客户参加。
3月8日,上饶分行组织志愿者走进信州区五三小区开展防范非法集资暨金融知识宣传活动,以提高消费者风险防范意识。
3月10日,以“弘扬博爱精神·共创美好生活”为主题,以广募资金救急扶危为目标,小榄镇2018年慈善万人行活动在小榄体育馆华彩开幕,全场3.5公里路线,近万人参加。中山小榄村镇银行积极组队参与了这次慈善万人行活动,一路上每个人意气风发,神采飞扬,并挥动手中爱心旗帜为慈善公益鼓劲。本次小榄镇慈善万人行活动,全行员工踊跃捐款,共筹得善款58331元。
3月14日,资溪县消费者协会开展了“3·15国际消费者权益日——品质消费·美好生活”主题宣传活动。资溪农商银行作为金融机构代表单位参与此次活动。

3月15日,宜春分行和宜春市老年人体育协会签订了全市门球比赛合作协议。自此,宜春分行将安排志愿服务队深入场地跟进比赛进度,向老年人客户宣传金融安全知识、我行定期储蓄、理财等相关产品。
3月21日,上饶金融团工委及上饶分行团委组织青年志愿者一行20人来到上饶市特殊教育学校开展关爱帮扶活动,践行“雷锋精神”,用实际行动履行社会责任,把温暖传递给他人,把爱心奉献给社会。
3月23日,赣州分行与进出口银行江西省分行成功签订委托代理协议,本次代理金额共计1亿元。此项代理业务的获得,开启了赣州分行在赣州地区与政策性银行合作的新篇章。
3月24日下午,在碧水微澜的流溪河畔,广州分行举办了一场盛大的篝火晚会,分行全体员工及家属载歌载舞喜迎广州分行七周年行庆。
3月25日,萍乡分行邀请雷锋班第22任班长、中国雷锋博物馆馆长、军旅雷锋文化收藏家、现任大连军事代表办事处参谋吴锡有少校作“与雷锋同行·共筑中国梦”主题讲座。萍乡分行全体党员和入党积极分子30余人聆听了讲座。
3月26日上午,宜春分行在宜春老年体协门球协会成功组织“九江银行杯”宜春中心城区门球比赛,共有来自市政协、市财政局、市工行、市地税、市供电等34支队伍,约

200多名运动员和裁判参赛。
3月31日,新余分行社区支行联合居民小区开展以“清香艾果送温暖 文明新风进万家”为主题的居民互动活动。
3月30日上午,宜春分行东风小微支行为回馈新老顾客对九江银行的大力支持,携手宜春拜博口腔医院、宜春爱尔眼科医院,为新老客户免费进行体检活动。
4月2日上午,审计署驻南京特派员办事处处长姚明伟一行三人莅临南京六合九银村镇银行进行调研指导工作,与南京六合九银村镇银行董事长兼行长钟坚伟就村镇银行相关业务及管理工作情况展开了讨论。
4月4日,鹰潭分行第一党支部全体党员来到贵溪市周坊革命烈士纪念馆开展以“缅怀革命先烈 弘扬爱国精神”为主题的清明祭扫活动。
4月4日,中山小榄村镇银行股份有限公司与广东省中山市香山公证处正式签署战略合作备忘录,建立全面战略合作关系。
4月13日下午,北京大兴九银村镇银行组织全体员工参加以“开拓新时代国家安全工作新局面”为主题的宣传日教育学习活动。
4月14日上午,上饶分行举办“探寻春天·体验茶味”2018年一季度贵宾答谢会活动。
4月15日,为进一步提高修水九银村镇银行员工国家安全意识与消防安全防范责任意识,修水九银村镇银行党支部联合当地消防单位组织了一场国家安全教育及消防安全演练主题党日活动。
4月15日,抚州分行组织开展主题为“暖阳2018·客户拓展”高端客户回馈活动。来自抚州城区50多名优质客户相聚于崇仁野山庄,零距离感受大自然,畅享绿色、阳光、友谊。